
Супервизор поздравио активности Скупштине Брчко Дистрикта
на побољшању безбједносног и пословног окружења

Први  замјеник  високог  представника  и  супервизор  за  Брчко,  Мајкл  Скенлан,  поздравио  је  усвајање
ребаланса буџета Брчко Дистрикта који подразумијева и средства која ће да омогуће више пута одгађано
усељење Полиције Брчко Дистрикта у модерну зграду изграђену средствима Европске уније. Смјештај у
истој згради са Граничном полицијом БиХ и Службом за странце БиХ ће да омогући ефикасну координацију
у спровођењу закона, а у служби Брчког и Босне и Херцеговине, нагласио је Скенлан.

Супервизор  је  такође  поздравио  одлуку  Скупштине  да  подржи  јавно-приватну  иницијативу  Владе
Дистрикта и компаније „STUDEN & CO Holding GmbH“. Ова иницијатива ће да омогући властима у Брчком да
унаприједе јавне услуге које пружају предузетницима у Дистрикту.

Уколико  се  реформе заврше у  договореном року,  унапријеђено  пословно  окружење ће  да  резултира
великом инвестицијом „STUDEN Holdinga“, али и да привуче друге стране инвеститоре и омогући раст
локалног бизниса у Дистрикту, додао је супервизор.

Супервизор Скенлан је позвао Скупштину Дистрикта да настави с новом реформском динамиком која за
циљ има промоцију транспарентности и доброг управљања, развоја инфраструктуре и раста приватног
сектора,  имајући  у  виду  да  ће  сваки  успјешан  корак  водити  сљедећем  и  тако  доприносити  цијелој
заједници.

У том смислу, подвукао је као кључно да Скупштина до краја године усвоји Закон о буџету и тако омогући
транспарентно и ефикасно трошење буџета за 2020. годину, те донесе одлуку о кориштењу 1,6 милиона
КМ које су већ намијењене за студију изводљивости и почетне радове на реконструкцији моста Брчко-Гуња.

Континуиран  и  брз  напредак  на  реформском  путу  ће  учинити  да  Брчко  поново  постане  динамичан
економски  центар  овог  дијела  БиХ,  са  добро  плаћеним  пословима  у  приватном  сектору,  одличном
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инфраструктуром, те низом културних, спортских и забавних садржаја за које су сви грађани свјесни да их
Брчко треба имати, закључио је супервизор Скенлан.


